

204. Гастроли Э. Гилельса
и И. Петрова в городах
Поволжья

Вчера из Москвы на теплоходе «Радищев» в большую гастрольную поездку по городам Поволжья выехали пианист народный артист СССР Эмиль Гилельс и симфонический оркестр Горьковской филармонии с дирижерами К. Кондрашиным и С. Лазерсоном.

Первый концерт оркестра и Э. Гилельса состоится сегодня в г. Щербакове. Затем выступления намечены в концертных залах и театрах Ярославля, Костромы, Ульяновска, Казани, Куйбышева и других городов. Эмиль Гилельс будет исполнять концерты для фортепиано с оркестром П. Чайковского, Ф. Листа и Л. Бетховена. В репертуаре оркестра Пятая и Шестая симфонии П. Чайковского, «Шехеразада» Н. Римского-Корсакова, «Праздничная увертюра» Д. Шостаковича, Первая симфония Т. Хренникова, «Молдавская сюита» Н. Пейко и другие произведения.

Начиная с г. Саратова, в концертах примет участие солист Большого театра народный артист РСФСР И. Петров.

Шкельца? г. Москва
20. июля 1957г.